



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота  
11 мая 2013 года

№ 38  
(9705)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

• ПАМЯТЬ

## Каждое время рождает своих героев

В пятницу, 3 мая, на здании отдела полиции №1 МО МВД России «Ишимский» по улице 1 Мая с. Абатского состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память о майоре полиции Александре Юрьевиче Лихачёве, погибшем при исполнении служебных обязанностей.

В командировке майор полиции А. Лихачёв находился в составе оперативной группы МВД России в Кировском районе г. Махачкалы. Погиб он вечером 3 мая 2012 года в результате совершения двойного теракта на контрольно-заградительном посту полиции на окраине г. Махачкалы Республики Дагестан вместе с одним своим коллегой старшим лейтенантом полиции Д. Дружченко.



Н.ЛИХАЧЁВА

даш, начальник межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» полковник полиции Евгений Бек, начальник отдела полиции № 1 (дислокация с. Абатское) Межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» подполковник полиции Евгений Бачурин, глава администрации Абатского муниципального района Игорь Васильев, родители, сын и родственники майора Лихачёва, председатель совета ветеранов ОП № 1 Николай Водолазов, а также личный состав отдела полиции, одноклассники, сослуживцы и жители села Абатского.

Открывая митинг, генерал-майор С. Сидаш отметил, что служба в органах внутренних дел – мужественная работа, которая требует выносливости, профессиональных знаний, самоотверженности, честности, добродорядочности. Именно таким человеком был майор Лихачёв. Он всегда был на переднем крае борьбы с преступностью, защищал общественный порядок и покой граждан. Открытие этой мемориальной доски позволит нам увековечить память о нашем добросовестном служите поряке.

Почётное право открыть мемориальную доску было предоставлено начальнику ОП № 1 подполковнику полиции Е. Бачурину и председателю совета ветеранов ОП № 1 Николаю Водолазову.

Глава района И. Васильев в своём выступлении отметил, что своей жизнью, службой и подвигом Александр Лихачёв навеки вписал своё имя в летопись истории Абатского района:

— Это был сильный и мужественный человек, тому подтверждение неоднократные командировки на Северный Кавказ; настоящий товарищ и друг для своих коллег. Всю свою непроложительную жизнь он посвятил служению Отечеству, работе в органах МВД. Служба в полиции зачастую сопряжена с риском для жизни, а



В почётном карауле

когда мы теряем знакомых нам сотрудников, это особенно больно. Уверен, что молодое поколение абатчан, особенно те, кто работает и будет завтра служить в полиции, своими делами, поступками и безупречной работой будут достойны памяти героя – земляка. Как глава района, от имени всех жителей Абатской земли скажу: пусть добрая память о герое-земляке Лихачёве Александре Юрьевиче будет вечной.

Мама героя Нелли Александровна Лихачёва поблагодарила сослуживцев и друзей сына за поддержку семьи, сохранение его памяти и пожелала всем сотрудникам органов внутренних дел, несмотря на опасную службу, всегда возвращаться домой живыми и здоровыми.

После минуты молчания, объявленной на митинге, церемония открытия памятной доски завершилась возложением цветов – красных гвоздик в знак признательности за подвиг Александра.

Память нужна не мёртвым, память нужна живым. Ведь каждое время рождает своих героев. Как пример офицерской чести и мужества, верного служения долгу. Преклоняя головы перед родителями Александра, мы говорим спасибо за воспитание прекрасного сына и настоящего офицера. Память о нём всегда будет жить в наших сердцах!

А. АРХИПОВ  
Фото автора.



Слова приветствия произносит И. ВАСИЛЬЕВ

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

На пороге - посевная кампания  
2 стр.

Молодёжная страница  
"Парус"  
7 стр.

Объявления,  
реклама  
4, 8 стр.

Суббота  
11 мая 2013 года

№ 38  
(9705)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

## Календарь дат и событий

11 мая

- Всемирный день справедливой торговли.  
- Всероссийский день посадки леса.

12 мая

- Всемирный день медицинской сестры.

13 мая

- День образования охранно-конвойной службы МВД России (профессиональный праздник).

- 200 лет назад (1813) по инициативе участников Отечественной войны 1812 года в Омске было открыто Войсковое училище Сибирского казачьего войска. Ныне Омский кадетский корпус – одно из старейших военно-учебных заведений в России.

14 мая

- У православных День особого поминования усопших – Радоница.

15 мая

- Международный день семьи.

17 мая

- Всемирный день информационного сообщества.

- Всемирный день борьбы с гипертонией.

**Уважаемые читатели!**

Следующий номер газеты "Сельская новь" выйдет в субботу 18 мая.

На основании поручения Президента Российской Федерации от 27.11.2010 года № Пр-3463ГС в администрации Абатского муниципального района организована общественная приемная в целях разъяснения жилищного законодательства Российской Федерации и решения проблемных вопросов в жилищно-коммунальной сфере.

За оказанием консультативной помощи обращаться по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 32 (3 этаж).

Кроме того, получить ответ на интересующие вопросы можно, обратившись на телефон горячей линии: 8 (34556) 52-8-14.

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

# Весной уходят в армию ребята

**В нашем районе стало уже доброй традицией два раза в год, в начале весеннего и осеннего призыва, проводить торжественное мероприятие «День призыва». Это мероприятие важно как для призывников и их родителей, которые порой испытывают необоснованный страх перед службой в армии, так для сотрудников военкомата. Не стала исключением и нынешняя весна.**

**26 апреля в районном Доме культуры почётными гостями стали приехавшие со всех населённых пунктов района юноши, которым предстоит служба в рядах Российской Армии. Всего один шаг разделяет сегодняшних парней от тех бравых солдат, которые через год вернутся домой и скажут, что службу несли не зря. По крайней мере, такие пожелания адрес молодых ребят прозвучали в этот день от главы администрации Абатского муниципального района, от родителей, друзей, девушек будущих солдат, школьников.**

Началось мероприятие с выноса на сцену курсантами класса добровольной подготовки к военной службе «Ястреб» флагов России, Тюменской

сторон является конституционным долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации. Служба в армии во все времена в нашей стране была,

И. Васильев пожелал призывникам успешной службы и здоровья. Затем по традиции, которая, пройдя современные реалии, приобрела новое звучание, глава вручил каждому призывнику кисет с родной землёй (старинная русская традиция) и наручные часы (новая традиция), что символизирует быстротечность времени службы в Вооружённых Силах, и то, что солдата с нетерпением ждут в родном районе.

Затем состоялось награждение победителей районного конкурса «Письмо солдату», итоги которого были подведены в феврале текущего года. Из рук начальника по делам культуры, молодёжи и спорта Т. Агешиной

диплом победителя получили: Вера Дерендеева, ученица 8 класса Тушноловской СОШ, Анастасия Тимофеева, ученица 6 класса Абатской СОШ № 1, учащиеся 11 класса Шевыринской СОШ и их классный руководитель Л. Пилипенко, учащиеся 6 класса Болдыревской СОШ и их классный руководитель С. Колосова, учащиеся 6 класса Тушноловской СОШ и их классный руководитель З. Кругликова. За активное участие в районном конкурсе благодарственные письма МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» были вручены коллективам Конёвской СОШи Профессионального училища № 47.

Не секрет, что самое большое волнение выпадает на долю солдатских матерей, которые находились в этот день в зале. От имени всех мам и родителей, которым предстоит 12 месяцев ждать своих сыновей дома, добрые слова поздравлений и напутствий произнесла С. Хвостенко.

Праздник в стенах районного Дома культуры получился ярким и незабываемым. Напутствия будущим защитникам Отечества сменились прекрасными выступлениями Д. Новикова, Т. Глебовой, С. Агешиной, И. Кухты, И. Пантелейевой, которые, как водит-

ся, исполняли песни, посвящённые службе в армии, любви к Родине, солдатской чести.

Под звуки марша «Прощание славянки», который играл духовой оркестр (руководитель Д. Новиков), призывники и присутствующие выходили из Дома культуры.

По добной, недавно родившейся традиции, призывники посетили памятник воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. К нему ребята отправились пешком вместе с родителями и другими приглашёнными, где возложили гирлянду – дань памяти предкам, что служат примером для молодых. Здесь, возле памятника, призывники получили ветеранский наказ от В. Шестернёва, председателя районного совета ветеранов.

Впереди у парней год службы Родине, когда они будут постигать военное дело, науку чести и мужественности и согреваться мыслью о том, что дома их очень любят и ждут.

Завершилось торжественное мероприятие фотографией на память, которая, думаю, для ребят станет особенной памятной.

В. БАБУШКИНА  
Фото автора



области и Абатского района. Это неотъемлемая часть подобных мероприятий, потому как во все времена впереди любой армии несли знамёна. Более того, знамя – это воинская святыня, у которой они принимают присягу.

Поприветствовал ребят и обратился к ним с добрыми словами напутствия И. Васильев, глава администрации Абатского муниципального района.

– Сегодня особенный день для всех нас, так как Абатский район своих ребят-призывников провожает на службу в ряды Российской Армии, – сказал Игорь Юрьевич. – Защита Отеч-

есть и будет почётной миссией. С уверенностью могу сказать, что Абатский район славен своим воинством: всегда и везде абатчане несли и продолжают нести достойно военную службу. Сегодня более 100 парней из нашего района во всех уголках России обеспечивают безопасность Родины, служат в армии и на флоте.

Дорогие призывники! Уже завтра вы будете солдатами, и я уверен, что вы также достойно, с гордостью и честью выполните свой долг – отслужите в рядах Вооружённых Сил России, вернётесь сильными телом и духом, возмужавшими людьми.

## ● ПОСЕВНАЯ - 2013

# Скоров поле!

**Природа неумолима. С каждым днём солнце светит всё ярче. Освободившиеся от снежного покрова поля ждут своего часа. А вот готовы ли земледельцы к посевной? Об этом мы попросили рассказать заместителя главы, начальника управления сельского хозяйства и продовольствия Абатского района В. Соловейко.**

Валерий Викторович, времени до начала полевых работ остаётся всё меньше. Расскажите, чем сегодня заняты труженики села и что же им предстоит выполнить?

– Времени для раскачки действительно нет. Техника уже на линейке готовности. Сельхозпроизводители в первую очередь качественно подготовили машинно-тракторный парк, сельхозинвентарь, чтобы, выйдя в поле, работать без простоя, эффективно и производительно. В данное время на землях, расположенных на территории Абатского района, работают 6 сельхозпредприятий, 17 фермерских хозяйств и индивидуальных предприятий, занимающихся сельскохозяйственным производством, 7 сельскохозяйственных производственных кооперативов, 6356 личных подсобных хозяйств. Общая посевная площадь в хозяйствах различных форм собственности (ООО, ПСХК, ЗАО, КФХ и ИП, СОПСК) в этом году составит 70300 гектаров, это на 1095 га больше, чем было в прошлом году. В связи с тем, что больший спрос на рынке имеет пшеница, под урожай 2013 года сельхозтоваропроизводители района увеличили посевные площади. Ею будет

занято 21545 гектаров, а это на 1500 га больше уровня прошлого года.

Вообще же зерновой клин в 2013 году в районе будет размещен на 39962 гектарах, что на 593 га больше уровня прошлого года.

– Что ещё, кроме зерновых, будут выращивать хозяйства района?

– На 29370 гектарах планируем разместить кормовые культуры, посадить овощи на 112 га – это на уровне 2012 года. 856 га займёт картофель. Кроме этого, продолжим сеять масличные культуры (рапс).

– Валерий Викторович, несколько слов о семенах. Как обстоят дела в предверии посевной?

– Потребность в семенах яровых зерновых культур по району составляет 10500 тонн. В настоящее время все они прошли проверку в Абатском отделе «Россельхозцентр». Кондиционными являются 9613 тонн или 92 % от проверенного количества. Поэтому к началу весенне-полевых работ район, можно сказать, полностью обеспечен кондиционными семенами. В хозяйствах сделан неплохой задел под урожай 2013 года и по качеству семенного материала. Закуплены семена

на высоких репродукций для весеннего сева – 1322 тонны.

– Что можно сказать о степени заражённости семян?

– Фитоэкспертиза этого года показала, что практически все засыпанные семена в различной степени заражены болезнями. Из этого следует, что необходимо обязательная предпосевная обработка семян противющими.

В настоящее время некоторые хозяйства уже имеют в наличии необходимые противющими.

– Говорят, что мартовский снег стоит половины удобрений, тем не менее, они нужны.

– Ситуация с обеспеченностью минеральными удобрениями в этом году сложнее, чем в прошлом. В настоящее время в хозяйства уже завезено 2204 тонны. Обеспечены удобрениями ПСХК «Болдыревский», ЗАО «Велес», ООО «Ника», ИП Колесников А.В., КФК Бочanova О.В., ИП Лапочкина С.С., СХК «Луч» и ООО «Быструшинское».

– Какая техника выйдет нынче на поля и кто будет на ней работать?

– Для проведения весенне-полевых работ имеется 78 тракторов (исправны 65). Из 16 мощных тракторов (К-701, К-744) исправны 12, подготовлены к работе все 7 импортных тракторов. Имеется в районе и прицепная техника: плуги, культиваторы, сеялки, в том числе 13 посевных комплексов, сцепы борон – вся она подготовлена.

лены. Исправных тракторов достаточно для проведения сева.

Сложное положение с механизаторскими кадрами. В районе, как и везде, идет их отток. Но сельхозпредприятия прилагают все усилия для привлечения специалистов. Молодые механизаторы обучаются и ежегодно проходят переподготовку.

– Что тормозит подготовку к важной весеннеей кампании?

– Главная причина, как всегда, недостаток денег. К примеру, для проведения весенне-полевых работ требуется 858 тонн дизельного топлива – имеется 138. Есть здесь, конечно, и объективные причины, которые не дают возможность проводить данную операцию.

– Тем не менее, несмотря на различные помехи, сев будет проведён в оптимальные сроки, не так ли?

– Сроки посевной в этом году оказались сдвинутыми. Холодная погода задерживает выход техники на поля, поэтому весенние работы необходимо будет проводить в скользкие сроки.

На селе посевную называют экзаменом. Наступают трудовые дни, когда счёт идёт на часы. Земледельцы района готовы к этому экзамену. Они постараются сделать всё, чтобы с высоким качеством провести сев, а потом убрать щедрый урожай.

– Что же, в добный путь!  
Подготовил А. АРХИПОВ

## Мы придём на помощь вам

17 мая проводится акция «Минута телефона доверия». С этого дня начинается работа телефона доверия для детей и подростков, попавших в трудную жизненную ситуацию. В этот день в 11 часов всем учащимся образовательных учреждений, школ-интернов и детских домов расскажут о работе детского телефона доверия, учащимся второй смены такая информация будет предоставлена в 15 часов. Телефон доверия ребята должны записать в свои дневники и внести в мобильный телефон.

Помощь позвонившим по телефону доверия всегда анонимна. Вы можете не называть свои имя и фамилию, домашний адрес и другие данные. Телефон доверия в таком случае даёт возможность получить поддержку, быть понятым и принятым, разобраться в том, что происходит, в спокойной обстановке и в разговоре с доброжелательным человеком решить, какие шаги следать.

8-800-2000-122 – единий общероссийский номер детского телефона доверия – просто позвони в трудную минуту. Звонок с домашнего и мобильного телефонов бесплатный.





• КОРОТКО

## Слово молодым!

Традиционная научно-практическая конференция молодых исследователей «Шаг в будущее» прошла в нашем районе в апреле. Как обычно работа её была разделена по двум направлениям: «Естественные науки и современный мир» и «Социально-гуманитарные науки». Участие в работе конференции приняли учащиеся 8-11 классов школ района. Дополнительно к этому в каждой из секций была номинация «Юниор», в которой могли принять участие школьники более младшего возраста – учащиеся 5-8 классов.

Строгое жюри оценивало работы и выступления участников, и по итогам мероприятия были названы победители. В секции естественных наук призёрами стали М. Савин и К. Мустафина (Абатская СОШ № 2) – первое и второе

места. На третьем – Е. Бирюкова (Ленинская СОШ).

Среди участников социально-гуманитарной секции также определились победители: К. Мельник и Е. Глушенко на первом и втором местах соответственно, Р. Турлубеков на третьем. Все ребята – учащиеся Абатской СОШ № 1.

Надо отметить, что, как и в прошлые годы, ребята и их научные руководители выбрали для своих исследований актуальные и интересные темы. Например: «Значение леса в жизни человека», «Демографические проблемы моего села и района», «Слова – паразиты в речи обучающихся и учеников образовательных учреждений» и т. д.

Победители и призёры допускаются к участию в областном туре, а это значит, что ребятам предстоит защищать свои работы и честь района ещё и в городе Тюмени.

## Мой друг – Интернет

Так называется детский творческий конкурс, посвящённый безопасному использованию Интернета и мобильной связи. Поучаствовать в нём организаторы предложили учащимся школ района. На выбор участникам было предложено пять направлений работы: буклеты, литературный конкурс, статьи для школьных газет, видеоролики и презентации.

На предложение поучаствовать откликнулись 34 школьника из шести школ района: Абатские СОШ № 1 и № 2, Болдыревская, Конёвская, Старомаслянская и Тушноловская школы.

Рисунки, стихи, сказки, статьи и заметки, презентации и удивительные истории представили ребята на суд жюри и задали последним

непростую задачу – определить лучших.

В номинации «Буклеты» жюри отметило работы А. Шумкова, Д. Шувалова и К. Молодчиковой. Номинация «Литературный конкурс» стала самой многочисленной, и жюри приняло решение разделить участников по возрастным категориям. В итоге судьи назвали лучшие работы. Их авторы: К. Дробунина, Ю. Клютко, Т. Мастерских, И. Лаврова, Г. Сомова.

Интересные статьи для школьных газет подготовили И. Квашнина, Д. Бусыгина, Е. Щербатюк, А. К. Конева, Н. Иванов, Д. Егоров и А. Чурин стали авторами лучших презентаций. Все победители награждены дипломами и ценностями подарками.

После подведения итогов, определились и победители. Среди пятиклассников вперёд вышли учащиеся Быстрошинской СОШ. Среди шестых классов лучшими стали конёвцы. Семиклассники Абатской СОШ № 1 также названы лучшими спортсменами в своей группе. Восьмой класс Абатской СОШ № 2 опередил восьмиклассников из других школ. Среди девятых классов лидировали ленинцы. Абатские школы № 2 и № 1 могут гордиться спортсменами-победителями из 10 и 11 классов соответственно.

## И со спортом дружил

Подведены итоги спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». Традиционные спортивные мероприятия вновь прошли в школах района весной этого года. В них приняли участие классы-команды, в состав которых вошли четыре юноши и четыре девушки. Юные спортсмены соревновались в спортивном многоборье. Бег, подтягивание на перекладине, отжимание, прыжки в длину и т. д. – вот те виды спортивных упражнений, что пришло выполнить командам в борьбе за победу.

• ПОБЕДИТЕЛИ



## Секрет успеха

К. Мустафина и А. Павловская учащины восьмых классов Абатской СОШ № 2. Кульян учится в «б», а Ангелина в «а». Они прилежные ученицы и активные участницы школьных мероприятий, любят общаться с друзьями, весело и интересно проводить время. Ну а кроме этого, девушек объединяет ещё и победа в областном туре предметной олимпиады «Юниор».

Проходила она в городе Тюмени. Абатчанки, набрав наибольшее количество баллов на районном этапе, отправились доказывать свои знания в областной центр. Результат оправдал все ожидания и педагогов, и родителей, и самих участниц. У Кульбян – первое место, у Ангелины – третье. Блистали знаниями они по предмету обще-

ствознание. Обе девушки отмечают, что задания, на решение которых отводилось полтора часа, были достаточно сложными и, чтобы справиться с ними, пришлось потрудиться. Но тем дороже победа.

Они говорят, что увлекаются этой дисциплиной уже не один год: старательно готовятся к урокам, занимаются дополнительно. Кульян просто нравится предмет, а вот Ангелина связывает с ним свою будущую профессию.

На вопрос о первых впечатлениях, когда узнали о своей победе, отвечают по-разному. Кульян говорит, что очень обрадовалась и впервые моменты даже не поверила – вдруг какая-то ошибка? А вот у Ангелины – третье. Блистали знаниями они по предмету обще-

- Начался урок, – рассказывает девушка, – заходит в класс наш учитель и говорит: «Все сели, а Ангелина остаётся стоять. Ты почему так делаешь? Разве так можно?» Я в первые секунды даже оробела, стала вспоминать, какие могут водиться за мной прегрешения, – смеётся ученица. – А потом учитель улыбнулась и продолжила: «Заняла на олимпиаде третье призовое место и молчишь!». Вот такой шуткой я и узнала о своей победе.

В будущем девушки планируют, конечно же, участвовать в различных школьных и районных мероприятиях, а на вопрос: как стать победителем, отвечают, что всё просто – нужно лишь очень-очень постараться.

• МОЛОДО-НЕ ЗЕЛЕНО

## Разноцветье красок

Межрегиональная выставка детского художественного творчества «Весенняя радуга-15», посвящённая 135-летию со дня рождения Кустодиева, завершила свою работу 30 апреля. Проходила она в городе Ишиме. Участие в ней приняли юные художники из различных городов и районов: Тюмень, Омск, Сургут, Нижневартовск, Тобольск, районы юга Тюменской области. Множество работ, сильные соперники, компетентное жюри.

Учащиеся художественного отделения Абатской Школы искусств – постоянные участники выставки и нередко победители. Не стал исключением и этот год. По словам И. Плохутиной, директора школы, организаторы выставки ежегодно

представляют на выбор участников множество номинаций: живопись, рисунок, скульптура, графика, дизайн и т.д. Абатчане выставили на суд жюри семнадцать работ. А результатом стали четыре диплома, присуждённые юным художникам.

Новый преподаватель Ирина Плеханова – бывшая ученица Школы искусств после получения образования вернулась в родные стены уже педагогом. И вот спустя некоторое время такая значимая победа учеников и учителя.

Дипломами третьей степени по решению строгого жюри награждены трое участников. Самый юный из них Александр Саржанов. Саша учится в этой школе совсем

непродолжительное время, но его работа «После дождя» высоко оценена судьями конкурса.

Ирина Лаврова и Вероника Иванова занимаются на художественном отделении уже несколько лет. Девушки награждены дипломами за свою работы. Ирина за «Автопортрет», а Вероника за «Детскую радость».

Диплом жюри получила и ещё одна участница – Елена Водолазова. Её работа «Этот сказочный мир» также получила высокую оценку судей.

– Талантливые юные художники, талантливый педагог – другого результата от конкурса мы и не ожидали, – подводит итог Ирина Александровна.



Страницу подготовила Е. ВОДОЛАЗОВА

**13 и 15 мая** на рынке по ул. Кирова продажа саженцев **плодово-ягодных, декоративных культур, цветов** (розы, виноград), **лука-севка** (г. Калачинск Омской области), т.: 8-919-956-49-17 (Анатолий).

**Сдам в аренду магазин** с торговым оборудованием, т.: 8-909-738-90-55, 51-3-62.

\*\*\*

**Сдаётся домик**, т.: 8-950-494-20-23.

\*\*\*

**Сниму 1-комн. квартиру в центре**, т.: 8-904-876-11-21 (Надя).



**Перевозка грузов** из Тюмени, Абатское – Викулово, т.: 8-950-481-09-94, 8-950-492-09-22.

\*\*\*

**Перевозка грузов** на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

**Распродажа товара в связи с закрытием магазина (Абатский рынок, отдел 13 «а»). Скидки!!!**

#### Услуги населению

Заборы, ворота, калинки, водопровод, канализация, уличные туалеты, теплицы, строительные работы, т.: 8-902-818-82-83, 8-982-904-77-73.

\*\*\*

#### СТО ТРеК

Ремонт ДВС, КПП, подвески, диагностика, автоэлектрик, кузовной ремонт. Адрес: ул. Северный проезд, 12 с 8.30 до 19.00, т.: 8-922-489-69-07, 8-950-496-01-57.

\*\*\*

**Сварочные работы любой сложности. Изготовление котлов отопления под дрова, изготовление и установка ворот, дверей, заборов,** т.: 8-922-489-69-07, 8-950-496-01-57.

#### ПОКУПАЮТ

**10-рублёвые монеты или обмен** юр., т.: 8-929-262-42-64, 41-1-99.

\*\*\*

**аккумуляторы** б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42, 8-950-488-32-62.

\*\*\*

**дорожные плиты** 2х6, 2х3, т.: 8-950-488-32-42.

\*\*\*

**картофель, овощи, металлом**, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

\*\*\*

**KPC**, т.: 8-952-348-05-50.

\*\*\*

**овещь**, т.: 8-904-876-07-82, 41-1-93.

\*\*\*

**картофель**, цена договорная, т.: 8-904-462-62-76, 52-3-14.

\*\*\*

**KPC**, т.: 8-950-490-22-47.

\*\*\*

**KPC, лошадей, овещь**, т.: 8-950-481-09-94, 8-950-492-09-22.

\*\*\*

**картофель, железо**, т.: 8-908-879-74-73, 52-3-14.

\*\*\*

**картофель, металлом**, цена договорная, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

\*\*\*

**картофель для детского дома**, т.: 8-908-876-77-35, 8-953-395-56-27.

\*\*\*

**шкуры KPC**, 15 руб./кг, т.: 8-952-672-18-51.

\*\*\*

**Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь"**

**Открылся магазин «У**

**АЕАЕЕ»**. Всегда свежие разливные напитки, рыба, снеки. Адрес: ул. 50 лет Октября (бывший магазин «Светлана»).

**Ремонт холодильников**, выезд на дом, т.: 8-908-870-41-18.

\*\*\*

**Выполним ремонт крыши, монтаж, демонтаж** быстро, качественно, т.: 8-912-078-49-54.

\*\*\*

**Вспашу дачу, огород**, т.: 8-912-078-27-89.

\*\*\*

**Доставка перегноя, навоза, глины, песка** (ЗИЛ, КАМАЗ, МТЗ-82), т.: 8-950-481-98-18.

\*\*\*

**Ремонт компьютеров недорого**, т.: 8-922-009-78-18.

\*\*\*

**13 мая на рынке по ул. Кирова** тюль, портьеры, шторы на кухню, комплекты штор, готовая продукция, покрывала, дивандеки.

**Отдам щенка ротвейлера** в добрые руки, т.: 8-982-931-63-54.

\*\*\*

**В закусочную «Кристалл» требуются продавцы, помощник повара**, т.: 41-6-30, 8-902-620-38-17.

\*\*\*

**Требуются водители категории С и водитель бензовоза**. Адрес: с. Абатское, ул. Логиновых, 1, т.: 41-5-64.

\*\*\*

**В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты, кредитные специалисты, технические работники**, обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 25, ТЦ «Сибиряк», т.: 8 (34556) 52-4-26 (магазин), 8 (34551) 7-04-99 (отдел кадров).

**ПРОДАЮТ**

**2-комн. квартиру**, есть газ, вода, канализация, окна ПВХ, баня, телефон, зем. участок, т.: 8-950-486-90-82.

\*\*\*

**3-комн. квартиру или обменяю** с доплатой, есть надворные постройки, баня, зем. участок, т.: 8-906-826-83-53.

\*\*\*

**благ. дом**, земля 7 соток, погреб, баня, гараж на 2 машины, надворные постройки, т.: 8-904-462-82-54, 8-950-484-93-62.

\*\*\*

**новый 2-этажный брусовой дом** на участке 15 соток, т.: 8-912-399-49-86.

\*\*\*

**3-комн. неблаг. квартиру** в 2-кварт. доме, газ, баня, участок 5 соток, окна ПВХ, т.: 8-932-471-54-02.

\*\*\*

**3-комн. благ. квартиру** по ул. 1 Мая, 29, т.: 8-908-867-58-85.

\*\*\*

**дом** в п. Маслянский, т.: 8-919-920-60-12.

\*\*\*

**дом** 34 кв. м, т.: 8-963-061-70-74.

\*\*\*

**2-комн. благ. квартиру** 38 кв. м, ул. Маслозаводская, 19, после ремонта, окна ПВХ, т.: 8-983-117-96-40.

\*\*\*

**3-комн. квартиру**, т.: 41-0-19.

\*\*\*

**«Тойота-Королла»** 2008 г.в., цвет серебристый, пробег 109 т. км, т.: 8-902-815-85-89.

\*\*\*

**VAZ-21099** 1996 г.в., т.: 8-982-915-66-20.

\*\*\*

**VAZ-21140** 2006 г.в., в отл. сост., пробег 37 т. км, подогрев, т.: 8-922-052-66-79.

\*\*\*

**VAZ-2107** 2001 г.в.; **VAZ-21099** 2003 г.в., т.: 8-908-879-74-05.

\*\*\*

**a/m «Нива»**, т.: 8-904-875-94-96.

\*\*\*

**УАЗ-331514** 2001 г.в., **МТЗ-82** с погрузчиком 1993 г.в., **прицеп 2-ПТС-4**, т.: 8-950-492-00-15.

\*\*\*

**«Ока»** 2004 г.в. в хор. сост., недорого, т.: 8-950-492-04-10.

\*\*\*

**a/m «Богдан-2110»** 2010 г.в., пробег 50 т. км, т.: 8-950-497-85-49.

\*\*\*

**VAZ-2104** 2000 г.в., цвет красный, 50 т.р., резина «зима-лето», т.: 8-952-687-78-05.

\*\*\*

**a/m «NISSAN-TINO»** 2000 г.в., т.: 8-922-000-67-27.

\*\*\*

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.**

**Учредитель:** Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:** Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Сельская новь".

**Адрес редакции и издателя:** 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-Abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4612. Заказ № 71. Подписано в индекс 54330.

# Поздравляем!

Тебя мы поздравляем,  
Здоровья, счастья и добра  
От всей души желаем!

**С любовью семья Ракитных**  
(с. Абатское)

\*\*\*

дорогую, любимую жену, маму,  
бабушку Людмилу Антипину Бочанову с юбилеем!

Желаем счастья и добра,  
Желаем жизни полной,  
Дорогу жизни подлинней  
И много радости на ней.  
Пусть каждый ваш обычный день

В прекрасный праздник  
любимую внучку Катю Захарову с днём рождения!

Сегодня в день рождения твой  
Желаю сердцем и душой:  
Здоровья, бодрости и смеха,  
Во всех делах твоих успеха!

**Баба Галия**  
любимую внучку Катю Захарову с днём рождения!

Сегодня в день рождения твой  
Желаю сердцем и душой:  
Здоровья, бодрости и смеха,  
Во всех делах твоих успеха!

**Баба Галия**  
дорогую, любимую сестру, тёту,  
бабушку Любовь Леонидовну Блинову с юбилеем!

Полсотни лет – хороший срок!  
И нет нужды печалиться,  
Пускай ещё полста пройдёт,  
Не надо только стариться.

И в этот славный светлый день

**2-комн. благ. квартиру** 40 кв. м по ул. 1 Мая, 37, т.: 8-952-348-03-49.

**благ. дом**, земля 7 соток, погреб, баня, гараж на 2 машины, надвор